

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Соціологія муніципальної політики» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 054 Соціологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки розробленою кафедрою соціології та філософії Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Соціологія муніципальної політики» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 054 «Соціологія» являє собою продуманий і вдало структурований комплекс, що передбачає різні види освітньої діяльності, необхідної для якісної підготовки магістрів з соціології. Вона передбачає навчання протягом року і чотирьох місяців, містить 90 кредитів, включає всі види аудиторної, самостійної роботи, практики та виконання кваліфікаційної роботи. Структура програми містить обов'язкові компоненти, що формують професійні програмні компетентності і забезпечують здобуття поглиблених знань зі спеціальності, а також вибіркові компоненти, які дозволяють здобувачеві отримати персоніфікований набір знань шляхом вибору курсів із частини дисциплін за вибором. Реалізація означеної ОПП дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання і набути здобувачам фахових і загальних компетентностей зі спеціальності як здатностей майбутнього фахівця з соціології виконувати професійні обов'язки.

Освітні компоненти розкривають сутність нагальних на сьогоднішній день проблем, пов'язаних насамперед з російською окупацією, з подальшим повоєнним розвитком України та новими викликами та можливостями для муніципалітетів Запорізької області та Приазов'я зокрема.

Загалом, подана на рецензування освітньо-професійна програма «Соціологія муніципальної політики» за спеціальністю 054 «Соціологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблена викладачами кафедри соціології та філософії Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького, є актуальною з огляду затребуваності майбутніх фахівців-соціологів для соціологічного супроводу розробки ефективної політики щодо місцевого та регіонального розвитку. Зважаючи на змістовність та прикладну значущість освітньо-професійної програми «Соціологія муніципальної політики» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 054 Соціологія даний нормативний документ можна рекомендувати до впровадження в освітній процес МДПУ імені Богдана Хмельницького.

Рецензент:

Директор Центру

стратегічного розвитку території

Орлов Андрій Володимирович

